Učivo: Měření délky

Př.: Změř šířku kvádru       a) měřidlem se stupnicí v  cm
b) měřidlem se stupnicí v  mm


a)                                                   b)





   1 cm < d < 2 cm                          17 mm < d < 18 mm

         d = 2 cm                                                   d = 17 mm
Ani jedním měřidlem jsme nezjistili přesnou hodnotu šířky. Vždy se tato hodnota pouze blížila k určité hodnotě.

odchylka (chyba) měření – max. hodnota, o kterou se liší výsledek měření od skutečné hodnoty

- je rovna polovině nejmenšího dílku stupnice

v našem případě  a) 1cm : 2 = 0,5 cm
                              b)  1mm : 2 = 0,5 mm
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